
 
 

Идея за създаването на указателя –  

учебник по персонална автобиобиблиография  

 

 

Идеята за създаването на настоящата книга принадлежи на Ректора на Университета по 

библиотекознание и информационни технологии проф. д. ик. н. Стоян Денчев. 

 

Самата идея възникна още през есента на 2013 г. – малко преди отправената ми покана да бъда 

избрана за член на Санкт-Петербургската Арктическа академия на науките (ААН) (Русия) (секция 

„Информационни технологии”) – за изследването на старинен соларен култ към светлината, към 

който отвежда изучаването на нестинарския феномен.  

Едновременно с това поканата свързва цитираното изследване с ултрамодерните методи на 

международната универсална библиография, превърната в процеса на работата ми в областта на 

теорията на библиографията в информационна технология. 

 

Поканата на ААН е съпътствана от покани на още две академии на науките – Международната 

академия по информатизация при ООН (Ню Йорк, САЩ) и Ноосферната академия на науките 

(Санкт-Петербург, Русия). 

 

Интересно е съвпадението на тези покани с навечерието на 40-годишнината от водената от 

автора на предлагания на вниманието библиографски указател на интензивна 

научноизследователска работа, намираща се в пресечното поле на три взаимосфързани сфери: 

- философското наукознание; 

- компаративистичната когнитология; 

- библиографознанието.    

 

Финализирането на това издание – първи опит да се съберат публикациите на персоналията – е 

извършено към 1 януари 2014 г.  

 

Върховият пореден номер на приведените в списъка библиографски записи е 1559 номерирани 

названия. 

 

За база на указателя е използвано международното стандартно каталожното библиографско 

описание на документи, възприето от Националната библиотека „Св. Св. Кирил и Методий”. Това 

описание е допълнително модифицирано – обогатено. 

 

Основното ядро на тази книга, замислена като учебно пособие по персонална 

автобиобиблиография, представлява систематичен азбучно-хронологичен автобиобиблиографски 

списък на публикациите ми, който подробно е описан в преамбюла на този списък. 


